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子ども・子育てプラザ善福寺 渕上広美
上井草児童館 木島初治
善福寺北児童館 志村明男

区民生活部 伴裕和

地域活動係 中村澄仁 尾形彩子

令和７年度 事業紹介

令和７年度 上井草青少年育成委員名簿

編集委員： 岩渕晴子 池田洋子 会田洋子 新理恵子 小林朱実 蜂谷亜紀 黒崎真澄 増田有希子

             総会 5月22日 57 名
         子ども安全パトロール  6月19日 50 名

         自然体験「つくる・あそぶ・たべる 」 7月21日 145 名
         緑陰子ども会写生会 8月 6日 子ども・子育てプラザ善福寺 31 名

上井草児童館 71 名
善福寺北児童館 79 名

         おもしろスポーツ大会 10月13日 178 名
         歩こう会 11月 3日 93 名
         委員研修（施設見学会） 2月26日
         広報紙「かみいぐさ」発行 2月（発行予定）

■児童館との共催事業
ハロウィンウォークラリー 10月25日 283 名
善北みんなのステージ 10月25日 280 名
ざりまるまつり 10月26日 604 名
もちつき大会 1月25日 子ども・子育てプラザ善福寺 641名

上井草児童館 442名
善福寺北児童館 416名

    ■上荻窪青少年育成委員会・今川児童館との共催事業
手作り凧に挑戦! 1月17日  87名
桃井はらっぱ手作り凧あげ大会 1月18日 605名

■宿町町会
○田中奈那子 尾崎永治 中澤徹 □今野征一
高橋美樹 遠井洋子 榎本千詠子 深野日佐雄

■井荻自治会
○西山正樹 山縣喜良 □芦原宏行 吉田和枝
本橋忠幸 榎本千秋 松尾渡 樋口蓉子 戸枝一喜
古谷正行 石原咲由美 榎本秀人 木下貴彦
岩渕晴子

■井荻三丁目会
○田中裕治 嶋田昌生 野田信雄 □津森和治
望月清 会田洋子

■さくら町会
○宿澤三政 蜂谷亜紀 □脇芳郎 村山忠良
安永明生

■PTA
桃井第四小学校 ○小泉佐知子 井荻小学校 ○福島麗
三谷小学校 ○添谷憲一  荻窪中学校 ○新屋弥生
井草中学校 ○宇根当人

■善福寺町会
○小美濃英幸 本橋成一 野田隆雄 尾崎美代子
本橋秀夫 □本橋浩一 伊藤清江 本橋英和  池田洋子
黒崎真澄

■新町自治会
○浅井邦夫 野田一郎 野田雅史 野田吉宏 野田明広
野田敏夫 □菅野美岐 新理恵子

■三谷町会
○小美野雅豊 小美野公治 小川文子 小美野義彦
鈴木詔一 石井世津子 可児聡子 □小林洋介 坂田美智子
小林朱実

■上井草自治会
○塙耕平 □石田悦実 市川正人 志村喜代彦 服部靖
大島康彦 西山尚吾 大西孝博 岡崎郷江 増田有希子

■今川町親和会
○鈴木良明 小林三郎 山口真紀雄 手嶋淳二 山口健蔵
清水清佳 長久保道子 谷口典孝 □内海悦子 林由紀子
富澤達夫
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発行 上井草青少年育成委員会 令和８年２月
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スポーツ大会は三谷町会が担当しました。今回は、従来の種目である「モルック」と「軍手玉入れ」に加え、

新種目として「じゃんけん列車」と「パン食い競争」を行いました。
「じゃんけん列車」はじゃんけんで負けた人が勝った人の後ろについて、それを何回も繰り返し最後に先頭に
なった人が勝つという競技です。ぐるぐるトグロを巻いて、遠くから見ていると、意外に面白い競技でした。
そして特に子どもたちに好評だったのが、「パン食い競争」でした。おそらく今の小学校の運動会では絶対

にできないであろう競技。そしてみんなが知っているのに、実はやったことがない。子どもたちから「やって
みたら最高だった！」とたくさんの声が上がりました。応援している大人もみんなが大興奮！これこそが青少
年育成委員会が行うスポーツ大会の醍醐味ではないかと思います。
さて、来年はどんな競技が出てくるか、開催がとても楽しみです。 三谷町会会長 小美野雅豊

北欧フィンランド発祥のスポーツで木製の俸を投げて点数
を競います。間伐材を活用し環境にやさしいエコスポーツ。
最近、善福寺公園でも大会がひらかれています。

♬

歩こう会の担当町会(井荻三丁目会・さくら町会)を受け、まず候

補にあがったのは、地元の東京女子大の校内見学です。しかし、文
化祭が近いためと言われ断られてしまいました。…さてどこにする
か？半日で歩いて遊ぶところはほとんど行きつくしています。
そこで、久しぶりに井の頭公園へ…地域を流れる善福寺川は、武

蔵野台地からの湧水を水源としていますが、神田川もそうです…井
の頭池の湧水を水源に、そこから流れる神田川のはじまりを訪ねる
ことにしました。
片道約3キロですが、交通量の多い五日市街道、井の頭通りを渡

らなくてはなりません。井の頭線の踏切を渡り、無事井の頭公園の
三角広場に着き、そこで1時間、昔なじみの竹とんぼ、シャボン玉、
羽子板など子どもも大人も！！夢中になりました。11月なのに暖
かくて、神田川に入って水遊びする子もいました。子どもと大人総
勢90名。帰りは立教女学院の格式ある校門を見学して井荻小に事
故なく戻りました。
歩いている途中気分が悪くなった子が二人いましたが、誘導車の

お陰で無事対応いたしました。担当の方ありがとうございました。
井荻三丁目会会長 田中裕治

どちらのイベントも、子どもたちを楽しませる新しいアイデア
がたくさんありました。地元をよく知っている担当町会それぞ
れが、地域の特色を活かして、趣向を凝らしたイベントを考え
てくださいました。担当町会の皆様ありがとうございました。

BGMはセカオワのRPG。
ジャンケンで勝ったら、次の
冒険へ歩き出そう

♬

パンはヤマザキパンより寄贈
いただきました美味しいパン。
第1レースは町会長対抗、み
なさん真剣に本気で走ってま
した。。。ケガがなくて良
かった

1分間の勝負。普
通の玉入れじゃ
ありません。。
軍手に絵が描か
れています。同
じ絵を見つけて2
枚丸めて投げる。
子どもだけだよ、
おとなは丸める
だけ


